

恒大上市 或成亚洲足球第一股



恒大足球最近动作频频：球队方面请来了世界级名帅斯科拉里及其教练团队，还引进了世界级强力后腰球员保利尼奥；资本运作锐力逼人，7月1日，全国中小企业股份转让系统（简称“新三板”）显示，恒大地产（HK.3333）控股的广州恒大淘宝足球俱乐部股份有限公司已递交挂牌申请，并于同日获得受理函。这意味着之前传得沸沸扬扬的恒大足球要上市的传闻将成为现实。

颠覆中超俱乐部 职业运营模式

“恒大足球要上市”是由恒大老板许家印2014年6月吸引阿里巴巴入股俱乐部时公开透露的。他表示俱乐部要吸引更多战略投资者，通过资本市场将恒大足球做大做强。正如许家印当年说“5年内要夺亚冠”一样，在大家都觉得他是在“放卫星”时，恒大足球资本运作从那时起就已经紧锣密鼓、快马加鞭。

今年6月24日，恒大集团宣布将恒大足球学校最核心的资产——所有球员资产注入俱乐部，并为俱乐部增资4亿元现金。增资后，俱乐部股权比例由50%:50%变更为恒大集团持股60%，阿里巴巴集团持股40%。俱乐部估值较一年前阿里巴巴入股时的24亿元出现极大幅度增长，成为亚洲第一家百亿级足球俱乐部。

在很多证券专家看来，恒大淘宝俱乐部股改的消息传出，恒大足球要上市已呼之欲出。“当中超其他俱乐部还在纠结赛场成绩时，恒大已经在资本市场一骑绝尘。”专家指出，恒大足球上市是中国乃至亚洲足球发展史上的里程碑事件，将开创中国足球登陆资本市场先河，打造亚洲足球俱乐部首家上市公司，成为“亚洲足球第一

股”。

比肩英超曼联 资本运作亚洲第一

资料显示，恒大足球5年间先后夺得亚冠、中超、足协杯、超级杯等共计8个冠军；世界最高排名第30位；亚洲第一球市、主场入座人数常年稳居亚洲第一；俱乐部球迷贴吧发帖量超过3700万；球迷人数亚洲最多，关注度高，球服胸前广告曾创出11亿元天价赞助纪录，俱乐部收入稳居中超榜首；独步亚洲足坛的国际球探体系，创造出中超最成功的引援样本和模式……

无论是球队战绩，还是俱乐部运营管理，恒大淘宝足球俱乐部无疑是目前中国最成功和最具影响力的俱乐部，在亚洲足坛也首屈一指。然而，彪炳的战绩和前瞻性的发展布局，是否可以让恒大足球在资本市场像在赛场那样所向披靡？

他山之石可以攻玉。曼联是在纽约证券交易所上市的足球俱乐部。1991年，曼联在伦敦证交所挂牌。2012年8月，曼联在纽约证交所上市，目前市值超30亿美金。

“恒大足球申请挂牌前估值已超百亿，上市后以其强大的品牌及实力，或将产生‘赢家通吃’的集聚效应，未来收益有巨大

的想象空间，市值有望达数百亿。”一位证券界分析人士指出。

恒大足球上市 对足改有示范效应

公告显示，恒大足球上市，将让俱乐部进一步加强巩固法人治理结构，提高股权流动性，有助于引进战略投资者，实现可持续发展。有足球业内人士认为，恒大足球上市后独立运营，自负盈亏，借助资本市场做强做大，将为其跻身世界俱乐部前20强的目标提供强有力的保障。

与此同时，上述证券界分析人士进一步表示：“恒大足球从恒大地产分拆上市，作为独立的上市公司，实现独立运营、自负盈亏，有利于恒大地产专注核心业务，增强盈利能力；恒大兑现新产业逐一分拆上市承诺，降低负债水平，加快轻量化进程。”

此外，长期关注中国足球改革的政策分析员指出，恒大足球挂牌上市，成为落实《中国足球改革发展总体方案》的领头羊和排头兵。“恒大足球挂牌上市推进中国足球管理体制变革，颠覆中国足球运营传统及运营模式，具有极大的创新示范效应。”该人士说。

（综合）

不是车祸是溺水身亡？ 外媒曝弗罗曼 死于自己家中

本报讯 34岁的前CBA外援弗罗曼因车祸意外去世的消息，7月1日让不少CBA球员和球迷伤心。7月1日晚些时候，更多的消息传来，所谓车祸的确是误传，弗罗曼是被发现死在洛杉矶家中的游泳池里，具体死因还待警方的进一步调查。

这条原始信息只是称弗罗曼因为“惨痛的事故”而离世，并没有任何详细说明。弗罗曼大学母校爱荷华州立大学跟进发表悼念这位前校队荣誉球员的文章，这才有了车祸的说法。

晚间，洛杉矶当地电视台率先更新报道，洛杉矶郡验尸官首次透露，弗罗曼是被发现死在家里的游泳池中。随后，弗罗曼老家犹他州的《盐湖城论坛报》也发布了与之印证的报道。推特上，一位自称是弗罗曼好友的微博红人丹·比尔泽仑发布了至今为止唯一一条关于弗罗曼致命事故的具体说明：“他当时坐着，想起身回房间，绊在台阶上，撞到了头，在游泳池里溺水了。”


不过，多家洛杉矶当地媒体报道称，警方验尸官表示只有等几天后验尸结果出来，才能查明弗罗曼突然去世的真相。（腾讯）

塔神疑遭名宿炮轰： 小联赛球员都能进 巴西队！

本报讯 北京时间昨天消息，巴西足坛名宿里瓦尔多近日通过Instagram批评巴西队主教练邓加选人门槛过低，并称，一些来自小联赛的球员也能成为巴西国脚让自己感到很遗憾。而巴西媒体则认为，里瓦尔多此番言论是在暗指塔尔德利。

在刚刚结束的美洲杯赛上，巴西队被巴拉圭淘汰。巴西队的糟糕表现引来了各界的批评，巴西前国脚、曾随巴西队夺得2002年世界杯冠军的名宿里瓦尔多在Instagram的个人主页发布了一张巴西队征战2002年世界杯时的照片。随后，里瓦尔多还就此番言论接受了《环球体育》的采访，“这让我感到难过，因为我看到现如今有入选巴西队的球员来自一些相对陌生的国家。今天，我看到有些巴西国脚来自国外的小联赛，我对此感到很遗憾”。

《兰斯体育》随后对里瓦尔多的言论进行了解读，该媒体认为，里瓦尔多指的这些水平不够高的球员，包括两名在亚洲国家踢球的球员——鲁能外援塔尔德利和阿联酋迪拜阿赫利的里贝罗。（李哲）



超级大乐透
SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 **14.00亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你

竞彩购买勿贪多 过热赛事当心冷

竞彩赛事丰富频繁，每天都有比赛可以投注，甚至到了周末有可能面对数十场赛事，让想投注的彩民看花了眼。于是有的人盲目投注，想要靠量多取胜；有的人则投注比赛时间跨度大，导致资金不能回收，错过了更好的投注机会。因此彩民投注赛事需要注意如下4点：

首先不要投注不了解不擅长的赛事。在焦点赛事不多的时候，譬如周二、周五，大家会有

很多的小联赛作为投注选择。但是很多人盲目进入，以为凭借自己对大联赛指数的了解和经验，能够应付小联赛。须知对每个联赛开出的盘口和赔率指数均符合该联赛的特点和规律。因此不要盲目自信自大，在投注小联赛之前，应该做一些充分的准备和研究。

其次每次投注的比赛不宜超过10场。竞彩支持过关玩法，因此不少彩民对于组合过关玩法很有研究。但是比赛太多的组合过关投入资金过大，而竞彩赔率相对欧赔偏低，中奖的

回报率不高，风险较大。本着投资的理念，投注组合过关的资金不应超过账户金额的1/3，而比赛超过10场将会增加非常大的投入。

三是投注的比赛应该时间相对集中。竞彩的比赛每天都有，很多人选择了合适的比赛一投注，发现过关投注的比赛跨度太大，导致中间这段时间资金无法回笼，看到更好的比赛无法投注。所以我们建议比赛的投注尽量选择同一天，或者12小时以内的为宜，有助于您资金的迅速回笼，不会错过其他更好的机会，资金


的使用更加灵活和安全。

最后则是对于过于热门的赛事要谨慎投注。虽然竞彩是固定指数，不会因为投注的多少变化。但是在热门赛事的投注中，由于让球的机制，博彩公司的谨慎，我们其实很难判断比赛结果，盲目投注反而会让自己吃亏。

为了让“刮迷们”更

欢乐，自2015年7月6日至8月16日，扫描“体彩顶呱刮”官方微信二维码或搜索微信号：ztcddg，即可参与“寻宝大挑战”活动，并有望挖到下列宝藏：三星平板电脑、幸运奖NBA大礼包、民生20元话费券。心动？不如马上行动，还在等什么呢？请大家一定要关注哟！

（体彩）



赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票